

## Рецензія

**на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»**

Підготовка фахівців у сфері правоохоронної діяльності є важливим завданням, яке набуває особливої актуальності у контексті процесу реформування вітчизняної правоохоронної системи.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які набувають знання та уміння, необхідні для провадження ефективної правоохоронної діяльності, вироблення здатності виявляти проблеми професійного характеру, встановлювати причини та умови їх формування, розробляти дієві способи їх вирішення.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми розроблені на високому науковому та методичному рівні, відображають сучасні вимоги до фахівців правоохоронної діяльності та відповідають вимогам практичного використання набутих ними знань, умінь та навичок. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», що дозволяє досягнути цілей та програмних результатів навчання, а також сприяє підготовці сучасних висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців.

Така прозорість та зрозумілість структури освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження надає можливість створити здобувачу освітнє середовище для формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей у сфері правоохоронної діяльності, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевліштування.

Рецензована освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», на наш погляд, має практикоорієнтовану спрямованість, адже 22,5 кредити забезпечуються проходженням практики в органах що займаються правоохоронною діяльністю.

Таким чином, з урахуванням викладеного, вважаємо, що надану на рецензування освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

Директор Державної установи  
«Центр пробації»



Олег ЯНЧУК

12.03.2024